
Notulen MR vergadering 2024 

 

Datum: 5 maart 2024, Teams 
 
Aanwezige MR-leden: Annemarie, Denise, Stan, Tim, Anisa, Nona, Jack 
Afwezig: Stan (werk) 
 
Namens MT: Anouk  
 
Notulist: Anisa 
 

Agendapunt Inhoudelijke toelichting Afgehandeld 
 

Mededelingen -Vacature online zetten via Social schools (3 weken de tijd) > Mailadres Anouk 
eraan koppelen. Anouk gaat alles bundelen en geeft het door aan Denise.  

Lopend 
 
 

Halfjaarcijfers OWG -Per activiteit wordt het draaiboek ingevuld. 
-Er is een goed overzicht van de inkomsten, en voor elke activiteit is een budget 
opgesteld. Anouk heeft het excel-document met ons doorgenomen. 
-De MR koppelt aan de OWG terug dat dit besproken is. Denise maakt hierover 
een stukje en deelt dit via de chat in Social Schools.  Indien iedereen akkoord 
gaat, stuurt ze dit door naar de voorzitter van de OWG. 

Ter info 

 
 
 
 
 
Afgerond 

Terugkoppeling Visie 
huiswerk 

- De aanpassingen in de visie zijn besproken, en naar aanleiding hiervan waren er 
enkele vragen vanuit de MR. Deze zullen worden behandeld tijdens een 
bouwoverleg. Hierbij valt te denken aan de groene arceringen van het leerwerk 
van groep 7 en een concretere uitleg in de visie over wat er van de kinderen 
wordt verwacht tijdens het zelfstandig nakijken. Verder lijkt het ons een goed 
idee om de visie te delen met de BSO. 

Lopend 



Clusterjaarplan -Eerste plan tussen Sint-Pieter, Kennedy en Wolder. > Plan staat in de Teams 
omgeving.  

Afgerond 

Studiedag 22/2 en 
4/3 

Rekenen: Terugkoppeling van de klassenbezoeken en rekentaal. 
HB/MB: Terugkoppeling van de klassenbezoeken en de theorie Taxonomie van 
Bloom.  
Schoolreisje: ontwikkeling nieuwe visie. 
Informeren nieuw Koersplan 
Informeren nieuwe beweegbox 
HD: Gesprek op voeten over de teamafspraken 
Werken aan het schoolplan 2024-2028 
Inclusie: visie formuleren 

Afgerond 

Agendapunt 
oudergeleding 

/  

Rondvraag -Ouderkind gesprekken: Zijn er ideeën die ouders kunnen gebruiken om deze 
gespreken voor te bereiden? Nona stuurt hiervoor een mail naar Angie en de 
bouwcoördinatoren. 
-Wat vonden de ouders van de informatie over Kwink in het Oudernieuws? Ze 
waarderen het dat ze nu meer inzicht hebben in hoe de lessen van sociale vakken 
eruitzien. 

Afgerond 

 
 
Afgerond 

 

 


